Movtéha Yrnohoyiouou
Yynuata McCarthy — Ytpatnyixée
Ytabne Zdyog

1. 'Eotw 1o axbéiovbo oyfjua McCarthy:
f(z,y) = if <10 then z+y else f(z—10, f(z—5,y+1))+f(f(3,y+2),y+10)

Adoe tperg utoloytopols (axoloubiec) yia to f(12,5) yenowuonold-
vtag tg axbdiovbeg otpatnywés: LI, LO, FS. T xébe unohoyioud

uétpnoe tov aptbud Ty Prudtov (uévo Bhiuata avixatdotaong) mou
yeetdlovton Yo ToV TEPUATLON.

2. 'Eotw 1o axdéiouvbo oyfuo McCarthy:
f(z) = if z > 100 then z — 10 else f(f(z + 11))

a) Yroléyioe to f(93) pe vy otpotnywer LI
B) Howx n fL1 mou urohoyileton pe v LI;
y) Aeie bt fr1 elvon to ehdytoto otabepd onueio (f*).

3. (***) f(z) = if z = 1 then 1 else if odd(z) then f(3z + 1) else f(z div 2)

ITow elvor To eAdytoto otabepd omnuetlo;
Xpnowonoinoe onoladNnoTe UTOAOYLOTIXY OTRATNYLXY.

Anédely;



